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COMUNICADO

El 5 de julio se presenta en el Congreso de los Diputados la Plataforma por la Vida y la Mujer
En el aniversario de la doble aprobación del aborto, entregará claveles blancos a todos los diputados

Madrid, 4 de julio de 2012.- Con motivo del aniversario de las dos leyes promotoras del aborto en España, en 1985 y 2010, la Plataforma por la Vida y la Mujer obsequiará a los responsables de estas leyes con un recuerdo floral de los innumerables niños en gestación que han sido víctimas de ellas. El acto forma parte de la campaña anual de Un Clavel por la Vida de la Asociación Unidos por la Vida, miembro de esta Plataforma, y se une a los que se realizarán en otros lugares de España ese mismo día, como “manifestación floral” de los niños abortados en estos 27 años. La campaña incluye información sobre las secuelas del aborto para la mujer que será entregada también a sus señorías y a los ciudadanos, en los repartos públicos de claveles. Tal información incluirá mención a los tratados internacionales violados por la presente legislación del aborto en España, así como nuestra propia Constitución, como puede verse en la página web de la Plataforma, www.vidaymujer.es (octavilla informativa del Congreso). Por todo ello, pediremos a nuestros representantes la pronta reforma de una ley injusta y espuria como lo es la actual ley del aborto. 

Los actos de la Plataforma incluyen otras iniciativas de sus asociaciones integrantes: 

- el reparto público de mil claveles por Provida Mairena ese mismo día en Mairena del Alcor, y por Unidos por la Vida en Santa Cruz de Tenerife. 
- No Más Silencio realizará un acto en el memorial de las víctimas del aborto de El Jardín de los Ausentes el sábado día 7 para quienes quieran acudir a plantar una flor en su memoria. 
- Por último, Apóstoles de la Vida celebrará una Vigilia por la Vida en el Cerro de los Ángeles el día 5 a las 3 de la tarde.
El acto de entrega de los claveles en el Congreso de los Diputados tendrá lugar a las 12:30 hs. el día 5 de julio.

Para más información, ver www.vidaymujer.es o llamar al 609 22 98 06
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