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  La  vida  no  es  un accidente  ,ni menos  una aberración.  No  es  fruto  del  ciego  destino , del  devenir  histórico como  si  se tratase  de  un  sorteo  lineal  al modo de bingo o  lotería,  como  si la vida fuese  un  número  más  entre los números  de  las  bolas   del sorteo   que   estando  en el  bombo  salen  necesariamente. La apertura  del  hombre a la Belleza  , el  sentimiento estético, ¿ es algo puramente  biológico? ,¿ cómo  se explica?¿No lleva acaso el hombre en su corazón la  aspiración  a la  Belleza   y   el   Bien? 

       Según cierto cientifismo y no  ciencia, según cierta  teoría, que no demostración, el hombre   provendría  de las especies inferiores  incluido el mono.  Ciertas  mutaciones explicarían  el salto  de una especie  a  otra. Los individuos  más adaptados y fuertes tenderían a perpetuarse  y  a evolucionar  sin fin. Mientras de los individuos   menos adaptados se enfrentarían a su  desaparición.  Estoy   hablando del Darwinismo o teoría de la evolución de las especies.  Curiosamente Charles Darwin ( 1809-  1882 ) tomó el relato Bíblico   de  la   Creación    para     estructurar  su   teoría :   “ Primero  Dios creó los cielos y, la Tierra,  El Sol ,la Luna  y las estrellas… Luego, el agua, la  hierba …los  peces…,los   reptiles.., pájaros,..fieras  y  ganados…y  al  fin  creó al  hombre…y    de   él  a la  mujer…
  Leer el Génesis--Capítulo 1…).”    y vio Dios que todo lo que Él  había hecho era  bueno.”
           Tomando los estudios sobre  genética  desconocidos  por  Darwin   en   aquel momento  histórico    y       

      (  que    ahora conocemos ) cada  especie sexuada  tiene un  número  cromosómico fijo, (genotipo)  y unas características variables que se manifiestan externamente (fenotipo); según se trate  de  genes   dominantes o recesivos, son transmitidos de  generación en generación de modo hereditario.

             El neodarwinismo plantea la influencia de la selección natural en la genética de los individuos y de   las   poblaciones   según la  cual  lo   seres  y    familias   mejor  adaptados  al entorno sobrevivirían  a los  demás ¿Pero   se perpetúa el gen resistente y  este  da lugar a la   aparición de especies nuevas? 

          La genética poblacional  constata que los individuos  de la  especie con una peor adaptación al entorno  son mayoría en el total (constituyendo  un  lastre genético para  la especie) mientras que  el conjunto de los mejor adaptados  es “ minoritario “.  Si  no fuera así la especie  progresivamente  se  habría  homogeneizado   y   la  realidad   es  que las especies no son homogéneas  sino polimorfas.  

         Las razas muestran variedades genéticas  dentro de la misma especie según  su genotipo  y fenotipo. El profesor Grande  Covián en  el diario ABC  16/ III / 1988  manifestó  que el ADN   de los diferentes grupos y  etnias  humanos  confirma el  origen común de todos los hombres  en  una primera pareja humana. Esto es un puntal Bíblico y  científico  llamado  monogenismo.
Cada  especie como sexuada tiene que tener un origen en  una  pareja de distinto sexo 
¿si fuera por mutación como es sexuada?   Supongamos  que cierta mutación de un mono, y  digo , es locura,  diese lugar  a un varón.  ¿De dónde pues que surja  una mujer?,¿ también por cierta mutación ?  Cómo es  que  se encuentren entre ellos  no a diez  mil kilómetros   el uno  del otro sino  que se  conozcan? ¿ Además cómo es que fueran complementarios ? Cómo aparecen en el  mismo   lugar   y  en  el   mismo  contexto histórico   es  decir en los  mismos  años  y  en  los  mismos   días   siendo complementarios?  Según la citada  teoría  curiosamente  el  primer  hombre y  la primera  mujer   tendrían  células (haploides) distintas y perfectamente complementarias. Además de las diploides  del resto  de  su cuerpo ¡Agarra esa mosca  por  el rabo!
¡ Y no hablemos de  la  gestación  y  la  lactancia  ¡ El ser humano consta de 23 pares de cromosomas. Las  células reproductivas o gametos(   haploides ) no tienen  su  par de cromosomas homólogos. Los gametos (el espermatozoide y el óvulo;  del  macho y  la  hembra   respectivamente ) al  unirse  se  integran   en  una  célula    diploide  : el cigoto  o embrión .

El cigoto surge  en  cuanto  el espermatozoide  del  varón se funde  con el óvulo en el cuerpo  de  la  mujer.Así  se   constituye  un ser humano único e irrepetible hasta la muerte natural  pues  su irrupción   en   la    vida lo diferencia plenamente de su padre y de su madre en el marco de su configuración  genética  totalmente nueva y   permanente .
   El “ proyecto simio “ , la clonación  humana, la ideología  de género  no buscan sino  anular  estas evidencias  haciendo  el  mono  igual  al  hombre  en el  primer caso  o bien socavar la sexualidad  humana  y--  negar  las  bellas  diferencias  entre el hombre y  la  mujer -- como  diría  la  Madre Teresa  de Calcuta  de  feliz  memoria. 

Estas ideologías pretenden conscientemente o de  modo irresponsable: negar , sustituir  o anular  al mismo Dios y  la dignidad   que confirió  al hombre creado  por Él a su imagen y semejanza. Esto es lo que pretenden Satanás  y  sus  secuaces. 
            En el mundo se da, de la sencillez de una flor a  la  multitud  de los seres  vivos  y   los   millones  de    estrellas…

Constatamos en la percepción visual e intelectiva  el principio de discriminación .La percepción visual nos hace ver los grupos y  gradaciones. En  la distancia dos líneas paralelas  parecen juntarse. Se perciben  regiones de una manera más general y otras de forma más particular ,más detalladas según  el tema ,color  o distancia . Mientras que los pintores impresionistas remarcan la visión generalista según la distancia,  los  pintores expresionistas  subrayan  la emoción. Existe una maravillosa gradación entre los seres vivos. Podemos   contemplar  el Cosmos observando  : grupos ,jerarquías…Todo forma parte de un plan… Observemos la secuencia   lógica :   Antes del  huevo?,la gallina, antes la gallina y el gallo , antes del gallo?.

Hazte la pregunta : ¿qué fue antes el huevo o la gallina? Y dale respuesta. No puedes dejarla sin responder pues la realidad se impone la realidad es que existe  el huevo. Y también la gallina .Sin gallo no es fértil y el gallo sin gallina tampoco. Y ambos procrean dando lugar a un huevo.

                 Cómo se concibe esta realidad  en la Biblia .Leemos en el  Génesis…En  el principio  existía Dios…Él creó todo  lo que existe  el  Cosmos y por último… a Adán, de Adán y Eva   en sucesivas generaciones de ellos  surgió la Humanidad.  El   ser  humano  es   un  proceso y   un    estado : físico (el cuerpo) , mental (conoce ,recuerda , imagina) y  moral (tiene voluntad  y se halla convocado a  buscar el Bien  y la  Belleza , como atributos  de la Suprema Verdad) Tiene un lenguaje   no como yuxtaposición de palabras sino con un sentido verbal  y metafísico. Filosóficamente  podemos   comprobar por  contraste la existencia del alma. Los  gemelos (univitelinos)  son exactamente iguales en su material  biológico  es  decir en los “ planos” de  configuración  de  su  cuerpo  o sea, en sus cromosomas , sin embargo , cuando  tratamos con ellos  vemos que son   personas  distintas. El  alma  es individual   e indivisible.                              

                El evolucionismo muestra un enérgico determinismo de la ley de selección natural y un azar “mágico”,“indefinido” de las mutaciones que disponen la aparición de nuevas especies .¿En qué quedamos?¿Cómo es que el indeterminismo da lugar en la Naturaleza  a lo que determina?¿Si no hay cordel ni manos como vamos  a hacer el nudo?  Curiosamente , el estudio  actual del ADN nos muestra que una lenteja   genéticamente  se   asemeja  más al hombre que el chimpancé Mientras que el evolucionismo  presenta  familias de especies “descendientes de otras” por ejemplo el hombre …¿Pertenecería  a  la de las  legumbres  o a la de los primates ?

   Para  terminar , si  tenemos todas  las letras, (con comas, puntos,  y ¡ acentos por  cierto ¡)  con las que está escrito el Quijote  y  las revolvemos,¿  saldrá por cierto a base  de  revolverlas  en cierto espacio – tiempo limitado, el Quijote escrito   como salió de  la pluma  de Cervantes? Quizás, es   locura, sí    pudo    ser,   pero     además… encuadernado  creo que no.                                                                                                                                                
