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NOTA DE PRENSA
La Plataforma por la Vida y la Mujer llama a un boicot a Antena3 por publicidad engañosa y apología del delito

La Plataforma denuncia el reportaje emitido en su programa “Donde estás Corazón” el 28 de agosto, promocionando a la delictiva Clínica Isadora con información engañosa.

Madrid, 9 de septiembre de 2009.- En su página web de http://www.vidaymujer.es/inicio.htm, esta plataforma relata los hechos acaecidos el 28 de agosto, cuando dicho programa de Antena 3 filmó la visita de una actriz porno, acompañada de su madre, a la Clínica abortista Isadora para una supuesta “prueba de embarazo”. Con ese motivo, fue entrevistado el director médico de la tal “clínica” donde recientemente fueron hallados, en su contenedor de basura, fetos abortados de hasta 7 meses, junto con los datos personales de sus madres. El reportaje presentaba la tal clínica abortista como un centro médico de prestigio subvencionado por la Comunidad de Madrid, sin mencionar en ningún momento la clase de intervenciones que practican ni las causas abiertas contra ellos. Para más INRI, la actriz porno salía después de la “clínica”, anunciando que su “prueba de embarazo” había dado negativo… tras eliminar al niño, seguramente. 
Dicho programa fue presenciado por una mujer que hace años fue presionada a abortar en la “clínica” Isadora y que informó del hecho a No Más Silencio, asociación integrada en la Plataforma por la Vida y la Mujer, como figura también en su página web de www.nomassilencio.com (Actualidad). El visionado de este “publireportaje” abortista produjo un fuerte impacto en esta ex paciente de No Más Silencio, reflejado en su carta publicada en www.nomassilencio.com y en www.vidaymujer.es, produciéndole una nueva depresión post-aborto. Por todo ello, y en nombre de otras mujeres como ella que se hayan sentido igualmente heridas psicológicamente por este programa, y de cuantas hayan sido embaucadas por la promoción de la tal “clínica”, la Plataforma por la Vida y la Mujer pide a la sociedad que manifieste su repulsa por este escarnio abortando también el programa “Dónde estás corazón” y a la cadena misma, responsable última de esta acción incalificable. “Una cadena que sacrifica la verdad, la legalidad y la vida misma a las presiones de grupos de poder, sin importarle el engaño y el daño que pueda causar a los demás y a sus espectadores, no merece la confianza del público”, afirma la directora de No Más Silencio.
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