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      (NUEVA YORK - C-FAM) Las leyes de Irlanda y su soberanía estarán en el banquillo la próxima semana cuando el Tribunal Europeo de Derechos Humanos (CEDH) dé audiencia a un desafío a la protección constitucional de Irlanda a la vida "desde la concepción". 

      Tres peticionarias en el caso de “A, B y C contra Irlanda” alegan que se vieron obligadas a viajar al extranjero para practicarse abortos, con gastos innecesarios y dificultades por causa de  las leyes de vida de su nación. Denuncian violaciones de varios derechos en virtud del Convenio Europeo de Derechos Humanos. 

     La Sociedad para la Protección de los niños por nacer (SPUC), el Centro Europeo de Derecho y Justicia, y la Fundación para la Defensa de la Alianza (en nombre del Family Research Council), personados en el caso, sostienen que es "un derecho soberano de Irlanda determinar cuándo comienza la vida" y qué derechos atribuir a la vida prenatal. También sostienen que los recursos internos no se han agotado, por lo que la CEDH carece de competencia para conocer del asunto. 

     La constitución de Irlanda "reconoce el derecho a la vida del no nacido y, con el debido respeto a la igualdad del derecho a la vida de la madre, garantiza en sus leyes el respeto y, en la medida de lo posible, por sus leyes para defenderse y reivindicar ese derecho. " Reciente aprobación por el país del Tratado de Lisboa después de recibir garantías de que su pro-Constitución de la vida no se vería afectada ha subido las apuestas de la decisión de la Corte. 

     Los escépticos de la capacidad de la CEDH para ser imparcial punto en el que están implicados "el derecho al aborto" a la decisión del tribunal 2007 Tysiac contra Polonia, que declaró que Polonia había violado la Convención Europea por negar a una mujer un aborto terapéutico que supuestamente le habría salvado la la vista. La mujer había obtenido un certificado de un médico general como requisito previo para la obtención de un aborto permitido por la legislación polaca, que sigue siendo una Europa más protectora de los no nacidos. Cinco expertos médicos anuló el médico general, la determinación de que el actual deterioro de la vista no estaba relacionada con su embarazo - un parto encontrar post-secundada por un grupo de revisión de tres expertos adicionales. A pesar de ello, ya que la disidencia ha señalado, el dictamen de la CEDH atribuye un generalista sobre la de ocho expertos para alcanzar el resultado deseado. 

     Jakob Cornides, comentarista jurídico europeo que ha criticado la decisión de Tysiac, que se distingue este caso de la actual, y señaló que, "con razón o sin ella, Tysiac se basaba en la noción de que el aborto contempla la Sra. Tysiac habría sido legal en virtud del derecho polaco, y si es legal, debería haber estado disponible. En Irlanda, sin embargo, la Constitución protege la vida del feto y la legislación prohíbe el aborto indiscutiblemente ". 

     Cornides señala además que "la Corte hasta el momento ha evitado tomar una posición sobre si el aborto debe ser legal o no, de dejar esta cuestión a los legisladores nacionales. En efecto, sería inconcebible que países como Irlanda o Polonia, por nombrar sólo dos, habría firmado el Convenio, si se preveía un derecho explícito o implícito "al aborto." 

     Los votantes irlandeses aprobaron de manera abrumadora a favor de Irlanda de la vida disposición constitucional en el referendo de 1983. Pro-vida nota además de que Irlanda tiene la tasa más baja del mundo de la mortalidad materna en el parto, como se confirma en un reciente informe del Foro Económico Mundial.
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