Acusado de doble asesinato por disparar a su novia embarazada de 8 meses que se negaba a abortar 

Por Kathleen Gilbert 

ARLINGTON, Tennessee, 29 de septiembre de 2009 (LifeSiteNews.com) - Un hombre de Tennessee ha sido acusado del doble asesinato a tiros de su novia y su hijo nonato tras una discusión por negarse ella a abortar, según afirma la policía. 

Los detectives del Condado de Shelby dicen que creen Tarence Nelson, de 26 años, disparó a la maestra Tonya Johnson, de 35 años, como resultado de una discusión sobre si Johnson debía abortar al niño, que estaba en su octavo mes de gestación. Johnson fue encontrada en su casa por los vecinos que dijeron que tenía heridas de bala en el abdomen derecho, el pecho y la parte posterior de la cabeza. Tanto ellos como los paramédicos trataron sin éxito de salvar a la madre y la vida del bebé. 

Su vecino John Ingram dijo, en un programa de noticias locales, que la intención de Nelson de matar al niño era evidente por sus heridas. "Parecía empeñado en matarlos a los dos," dijo a WMC-TV. "Creo que debería ser un doble homicidio, el bebé estaba listo para venir". 

Los detectives han acordado que Nelson será acusado de asesinato en primer grado de Johnson y su hijo nonato. 

En el 2004, el presidente George W. Bush firmó la Ley de Víctimas de Violencia No Nacidas, que reconoce al niño en gestación como una víctima legal si resultaran muertos o heridos en un acto de violencia contra la madre. 


Ver artículos relacionados de LifeSiteNews.com: 

Mujeres embarazadas asesinadas por su pareja por negarse a abortar 
http://www.lifesitenews.com/ldn/2006/oct/06101804.html 

Hombre de Texas declarado culpable de asesinato por abortar ilegalmente a sus gemelos 
http://www.lifesitenews.com/ldn/2005/jun/05060705.html 

Bush firma la Ley de “Unborn Victims of Violence” (víctimas no natas de violencia)
http://www.lifesitenews.com/ldn/2004/apr/04040201.html
