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COMUNICADO

Unidos por la Vida realizará un acto de protesta ante el  Juzgado nº 6 por la sentencia del Caso Isadora
Madrid, 22 de octubre de 2009.- Con motivo de la sentencia exculpatoria de la Clínica Isadora dictada por el juez Ramiro García el 16 del presente, esta asociación defensora de los no-nacidos hará una pública repulsa de lo que estima una injusticia y una extraña coincidencia. Después de un año de tramitación tras el hallazgo de fetos de hasta 7 meses de gestación en el contenedor de la “clínica”, resulta sospechosa la oportunidad de la sentencia el día antes de la manifestación del 17-O, ocupando titulares del mismo día 17. Asimismo resulta llamativa la propuesta del juez de actuar contra la Guardia Civil y la inmediata reacción del ministro del Interior abriendo expediente contra ellos. Por todo ello, presentaremos asimismo una petición al CGPJ para que investigue tan extrañas coincidencias. La Justicia no debe sólo ser justa sino también parecerlo, y la policía merece un respeto que le están negando las mismas instituciones que se lo deberían otorgar.
El acto tendrá lugar a las 12 de la mañana del viernes 23-O delante de los Juzgados de la Pza. de Castilla, y posteriormente se entregará al juez en cuestión una copia de la carta dirigida al CGPJ y un “regalo” consistente de una carretilla llena de lentejas para que no tenga que venderse por un plato de idem (el juez entró por el cuarto turno, ie. por enchufe, en tiempos de Felipe González). Acto seguido se entregará la carta original en el Registro del CGPJ. 

El acto está convocado por Unidos por la Vida, en cooperación con Projusticia y  Universitarios por la Vida y forma parte de las movilizaciones anunciadas en la Manifestación del 17-O, de la que estas organizaciones fueron co-convocantes.
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Ver más: 
http://www.hazteoir.org/node/24810 (con fotos de los fetos hallados en Isadora)
http://www.elmundo.es/elmundo/2008/01/24/madrid/1201166200.html
